matematik 1

Buna gore, (K = N) asagidakilerden hangisine esittir?

AL B) M c)2L D)2M  E)3L

5! sayisini tam bélen kag tane pozitif tamsayi vardir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 32

18

36

] I2]
48

Yukarida gekli verilen karton yiizeyden hig artma-
masi koguluyla, en az kag es kare elde edilebilir?
A) 68 B)72 C) 84

D) 96 E) 108

18 < x <y < z < 32 olmak lzere,

X, y, z sayilari a do§al sayisiyla tam bélunebilen ard-
stk dogal sayilardir.

Buna gdre, a nin alabilecegi degerler toplami kag-
tir?

A)4 B)6 c7 D) 12 E) 15

karekok
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x3<x2<|x| ve y=2x~5

olduguna gdre, y nin deger alabilecegdi en genis re-
el sayi araligi agagidakilerden hangisidir?

A) (-5,-3) B) (=3,-1) C) (-7.-5)

D) (0, 1) E) (-7,-5) U (-5, -3)

05+06

+X ifadesi negatif bir tamsayiya egittir.

Buna gobre, x in alabilecegi en biiyiik deder kagtir?

A) -58 B) —56 C) -48 D) -36 E) -11
101 2,22
s 22 4 lemini
—-0,001 +——0,02 igleminin sonucukactsr?
A) 1121 B) 10012 C) 10112
D) 10121 E) 10211
1 2 . .
—— - —— igleminin sonucu kagtir?
J2-1 |2
A)—2  B)-1 C)1 D)v2  E)2



9.

10.

1.

12,

13.

X
3" = 8 olduguna gore, 6%+ kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D) 16 E) 24
a_=c_j3
b d
b+d=10
a+c+d=31
Yukaridaki denklem sistemini saglayan ¢ degeri
kagtir?
A)3 B) 4 C)6 D)7 E) 11
x+ 1)’ -(x-1)=24
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
x+y=5
y+z=12
Xx+z=3

olduguna gére, x.(y — z) isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) 0 C) 4 D)8 E) 12

Emve bir igin % @nd 7 giinde, Ali ayni igin % sini 6 giin-
de yapiyor. Emre ile Ali ige birlikte basladiktan 2 giin son-

ra Emre isgi birakiyor.
Buna gére, igin yarisi ka¢ glinde biter?

A) 13 B) 15 C)17 D) 18 E) 21

karekik
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14.

15.

17.

18.

20.000 dolarin %i %60 tan 1 yilhgina, geri kalani 8 ayl-

gina faize veriliyor.

ikisinden toplam 10.400 dolar faiz alindifina gére, 8
ayhgna faize verilen paranin faiz ylizdesi kagtir?
A) 80 B) 75 E) 50

C)70 D) 60

a ve b reel sayilar olmak Uzere,

(2a - 3b)* + |42 — 24| = 0
ifadesini saglayan (a, b) ikilisi agagidakilerden han-
gisidi;?

A) (4,6) B) (6, 4) C)(2,5)

D) 6, 3) E) (5.2)

. Bir saticl 500 liraya aldig) bir mali % 12 karla satarak x

lira kar etmektedir. Bu satici bir bagka mal yine x lira
karla 210 liraya satmaktadir.

Buna gbre, satici bu maldan % kag kar etmigtir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 50

Mehmet'in matematik dersinde Ug¢ yazilidan aldi§ notla-
rin ortalamasi 59 dur. Bir s6zli ve bir dev notu ilave
edilince ortalamasi 65 oluyor.
Buna gére, Mehmet’in sbzlii ve 6dev notlarinin orta-
lamasi kagtir?
A) 70 B) 74 C)79 D) 83 E) 85
x +y # 1 olmak Uzere,

xz-y2+2y—1 =0
Buna gbre, x — y farki kagtir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E) 2



19.

A ey <+—B

< 240 km >

<

Hizlan farki 10 km/saat olan iki arag aym anda A ve B
noktalarindan birbirlerine dogru hareket ederierse 2 sa-
at sonra karsilagiyorlar.

|AB| = 240 km olduguna gore, hizh olan aracin bir
saatte aldig yol kag km dir?

A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85

20. A={a, {b}, {c}, {d, e}, f, g h}

B={{a}, b, c, {d, e}, {H

kiimeleri veritiyor.

karekok

Buna gore, A ~ B kiimesinin en ¢ok 2 elemanh ait
kiime sayis! kagtir?

A) 22 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34

21. A B, C, D, E dogrusal
N
o m(ADE) = 150°
IAB| = |AC| = |CD|
150°

D E

B C

Yukarida verilenlere gére, m(B/A\C) = a kag derece-
dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

46

22,

23.

24,

A IAB| = 8 birim
o [BC| = 14 birim
8 |CD = 7 birim
X D |AD| = 10 birim
7
B 14 c

Yukarida verilenlere gére, JAC| = x kag farkli tamsa-
yi degeri alabilir?

A) 16 B) 12 c) 11 D) 10 E)9
A [AB] L [AC]
v DEFG dikddrtgen
|BD|=2cm
X 5 |GC| =8 cm
B2D G8 C

Yukarida verilenlere gbre, |BE| = x ka¢ cm dir?

A2/3 B)2/5 ©)3v2 D)3V/5  E)4/2
A E B ABCD eskenar dort-
-] gen
Py
8 m(ADC) = 30°
|EF| =8 cm
30° ol
D F (o4

Yukarida verilenlere gbre, Alan(ABCD) ka¢ cm’ dir?

A)136 B)128 C)114 D)96 E) 84



ABCD yamugunda
[AB] // [EF]
3|EF| = 7|AB]
3|CF| = |BF|

\F IDC| = 50 birim

25, A X B

[
D 50
Yukarida verilenlere gore, |AB| = x kag birimdir?

A9 B) 12 C)15 D) 18 E) 25

26. A
1 [AB] L [AC]
[BD] L [CD]

Sekildeki dortgende

70° m(BCD) = 40°

D

Yukarida verilenlere gére, m(D/A\C) = o kag derece-

dir?
A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30
27. D Sekildeki O merkezli
gemberde [CD] kirig-
tir.
c |AB| = 2|CD| = 12 cm
A S B

Yukarida verilenlere gére, taral alan kag em’ dir?

A) 9z + 643 B) 9r - 23 C) 6 + 23

D) 6n - 6v3 E) 61— 93

karekok

47

28. A(x -5, x — 1) analitik duzlemin ikinci bdlgesindedir.

Buna gdre, x in alabilecegi kag farkl tamsayi degeri

vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)7 E)8
29. P £ Sekildeki dikdértgen-
ler prizmasinda
2 (AB|=10cm
s \ c [BC|=6cm
! 8 |[EC} =2 cm
A‘ 10 B

Yukarida verileniere gore, (P, ABCD) piramidinin hac-
mi kag cm® diir?

A) 60 B) 54 C) 40 D) 36 E) 28
30- DI Cl
Al
L
A' B

Sekildeki bir aynti 842 cm olan kiipte K ve L noktalan
uzerlerinde bulunduklari ayritlarin orta noktalandir.

Yukanda verilenlere gbre, A(Kﬁ:') kag cm” dir?

A)16v2 B)24v2 C)32 D)32v2 E)48



1.

matematik 2

X +6x + Mx+m
sayilan ile orantih ise m kagtir?

0 denkleminin kokleri 1, 2, 3

A)-72 B)-40 C)-6 D) 6 E) 12

f(x) = mx’ - 2m-6)x-m-5 paraboliiniin simetri
ekseni x = 0 dogrusu olduguna gore, f fonksiyonu-
nun alabilecedi en_kiigiik deger kagtir? .
A) -9 B) -8 C)-7

D) —4 E) -2

X —ax+2x+4>0

esitsizligi daima saglandifina gére, a nin en genis
deger araliy agagidakilerden hangisidir?

A)-1<a<3 B)-2<a<6
C)-3<a<6 D)-2<a<4

E)O<a

215

karekok

ABCD bir kare

E, D, C dogrusal
|AF] = |GA| = 2 birim
|FB} = 4 birim

P
m(FEB) = x

A2 F 4 B

Yukanida verilenlere gbre, tanx kagtir?

1 1 1 2 1
A)= B) - Cy— D)= E)—
)5 )3 ) )3 U

a, b ve ¢ higbir agisi 90° olmayan bir tiggenin i¢ agI-
larinin &lgiileri olmak iizere, agadidakilerden hangi-
si yanhstir?

b+c

A) cos% = sin B) sina = sin (b + €)

C) tanb = —tan (a + ¢) D) cos (b+c+a)=-1

E) cot (b + ¢) = cota

P(3x + 1) polinomu x — 2 ile tam béluntyor.

Buna gére, P(2x — 1) polinomu asagidakilerden han-
gisine kesinlikle tam béliiniir?
A)x-1

B) x - 2 C)x-3

D) x - 4 E) 2x ~ 1



sin74° = k olmak lzere,

124

10. Zlogf, (1+%) toplaminin degeri kagtir?
k=1

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

sin24° cos24° . . .
sing” " coss® toplami agagidakilerden hangisine
esittir?
A) 2k B) 3k C) 4k D) 5k E) 6k
z =33 - 3i =
2
karmagik sayisinin esas argiimenti agagidakilerden
hangisidir? =
5n 47 3n 11n
AL B) <~ Cc) = p) il E)—=
) 6 ) 5 ) 3 ) 2 ) 6
m*=n ve n'=m’ olmak uzere,
log,(x.y) ifadesinin degderi kagtir?
1 4 3
A) — B)1 C)— D) = E)2
) 2 ) ) 3 ) 2 )

216

9
11. (g——aiz) ifadesinin agihmindaki sabit terim asagi-

dakilerden hangisidir?

A)-84  B)-64 C)—28 D)42 E) 84

12. Ug zar bidikte atiliyor

Buna gére, {ist ylize gelen sayilarin 4 ten biyiik
olma olasilign kagtir?

1 1
A)— B) —
)8 )9



13. |x| + ly| < 4 esitligini saglayan x ve y degerlerinin
analitik diizlemde belirttigi alan kag birimkaredir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 32 E) 64

14. f(x) = [x + 4] fonksiyonu asagidaki araliklarin hangi-
sinde streklidir?
A)Z

B)N C)R-Z D)R-N E)R

karekok

15. f(x) = —x" + 4x — 2 fonksiyonu veriliyor.

Buna gdére, lim f(—Z—WL—ﬁif—(ﬁdec};eri kactir?
h->0 h

A) 4 B) 3 c)1 D)0 E) -2
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16. y = x? + ax + 2 grafiginin y = 2x + 1 dogrusuna teget
olmasi icin a kag olabilir?

A) -2 B) 1

C)2

D)3 E) 4

17. Yangapt 9 cm

olan bir yarim kii-
re igine, taban
merkezi kiire mer-
keziyle ayni olan
bir dik silindir yer-
lestiriliyor.

Buna gére, silindirin hacmi en biiylik degerini ald-

ginda, silindirin yiiksekligi kag cm olur?

A2/2 B3 C) 243

D) 4

)33

18.

Sekildeki grafikte y = f(x), x = 1, x = 4 ve Ox ekseni
arasinda kalan tarah alanin Ox ekseni etrafinda 360°
doéndiiriilmesiyle elde edilen cismin hacmi agadida-
ki ifadelerin hangisiyle hesaplanabilir?

4

B)n '[f(x) dx

1

4 4
A) J-[f(x)]zdx c) jf(x) dx
1 1

4

E)n I[f(x)]z dx

1

4
D) n J‘Zf(x) dx
1



19. I 22 X 2 dxintegralinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
X+
A)In|2x|+c B) 21 +c C)inpé +4)+c
X +4
D) In x|+ ¢ E)x? +2x+¢
2 00 O
20. w: : (2) 3 determinantinin degeri kagtir?
1 2 1 -2 %
R
A)-38 B)-30 C)-18 D)12 E)24 §
2
21. A ABC iiggeninde
[AH] L {BC]
iy
m(ABC) = 30°
10 X |AB| = 10 cm
[HC| =12 cm
300 ‘:‘I
B H 12 C
Yukarida verilenlere gére, |AC| = x kag cm dir?
A) 13 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

218

22,

23.

24,

ABC icgeninde
[AB] L [AC]
|AB] = |AD|
|BD| = 6 birim
[DC| = 9 birim

B 6 D 9 c

Yukarida verilenlere gore, |AB|= x kag¢ birimdir?

A) 12 B) 9 C)6/3 D)4 E) 35

[AB] // [DC]

C

[AE] L [EC]
|AE] =5 cm
|EB| =6 cm
IBC| =8 cm

Yukarida verilenlere gére, Alan(AEBD) kag cm’ dir?

A) 28 B) 30 C) 35 D) 60 E) 70
A 6 B ABCD dik yamuk
[BE] L [AC]
. E |AD] = 9 birim
|DC] = 12 birim
|AB[ = 6 birim
al
D 12 o}

Yukarida verilenlere gére, |BE| = x kag birimdir?

D)% g2t

5



ABCD dikdértgeninde
FE L EB

g ICE|=|CB|=8cm
A(DEFA) = 56 cm’

8 c

Ax F B

Yukarida verilenlere gore, |AF| = x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

26. ;g ABCD dikdértgen

[EK], F noktasinda
[AD] ¢apli yarim gem-
bere tegettir.

|DE| = 2 cm
JAK] = 8 cm

C

A 8 K B

karekok

Yukarida verilenlere gére, {BC| = x kag cm dir?

A) 10

B) 8

C)6 D)4v2  E)3V3

27. [AB, O merkezli gem-
bere B noktasinda

tegettir.
A, D, C dogrusal

A oty
m(BDC) = 60°
JOC|=4cm

Yukarida verilenlere gore, tarah alan kag cm’ dir?
c) 43-%
E) 443~ n

A) 4V3 B) 23

D) 643

219

28,

29,

30.

Sekildeki dik koninin
igine, koninin yizlerine
teget bir kiire yerlesti-

rilmigtir.
JAC| =15 cm
{AB| =12 cm

C\_g_—/D

Yukarida verilenlere gére, kiirenin ylizey alani kag
cm® dir?
A) 27x B) 36n C) 54n

D) 72n E) 81n

Sekildeki A ve B mer-
kezli gemberler N nok-
tasinda kesismektedir.

[AB] /1 [MP]
|MP| =24 cm

Yukarida verilenlere gore, |AB| kag cm dir?

A)10 B) 12 C)14 D) 15 E)18

Sekildeki ABCD ka-

resinin Ozerinde bu-

lundugu duziemin di-
4 sindaki bir P noktas
ile A, B, C, D késeleri
birlestiriliyor.

[PC] L [BC]
|PC| = |AB| = 4 br

A 4 B

Yukarida verilienlere gére, |PA| kag br dir?

A)8Y2 B)4v3 C)2/10 D)6 E) 4v2
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